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178/1. Aknay János (1949)

Hajnali angyal, 1997

technika: színes szita EA III/XV, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

178/2. Bada Dada (1963 - 2006)

Tanácstalanság, 1985-86

technika: karton, akvarell, tus,

kollázs, jjl

méretek: 22,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

178/5. Barcsay Jenő (1900-1988)

Tíz kompozíciója - mappa,

Helikon, 1986

technika: szita, szignált,

kül.számozás

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft

178/7. Bizse János (1920-1981)

Virágzó fák 1977

technika: színes litográfia 5/1 III.

jjl.

méretek: 25,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



178/12. Drégely László (1932 - 1990)

Biciklis

technika: karton, akvarell, tus, jjl

méretek: 29 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

178/18. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Ősz, 1966

technika: ofszet 3/50, jjl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

178/19. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Szem

technika: bronz X/IV, jho

méretek: 18 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

178/20. Hegyi György (1922 - 2002)

Szürke Szentendre, 1987

technika: színes szita 13/30, jjl

méretek: 56 x 39 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

178/21. Hervé, Rodolf (1957 - 2000)

Eiffel-torony

technika: színes szita 31/40, jjl

méretek: 30,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



178/22. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Madár

technika: papír, pasztell,

jho.hagyatéki leltári

pecsét

méretek: 33,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

178/24. Ismeretlen keramikus

Tál

technika: mázas kerámia, jn

méretek: 28,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

178/25. Kádár, Joseph (1936 - 2019)

Szentendrei utca, 1964

technika: monotípia, jbl

méretek: 21 x 16,7 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

178/26. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Kék-barna kompozíció, 1991

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 68 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

178/28. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Kompozíció

technika: színes szita, jjl lemezen

méretek: 23 x 21 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



178/29. Keleti Gábor (1870-)

Folyóparti táj

technika: karton, olaj jjl.

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

178/31. Konok Tamás (1930)

Vonalak, 1981

technika: színes szita 3/40, jjl

méretek: 28 x 28 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

178/33. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

Hisztérika…

technika: színes rézkarc, jjl

méretek: 39,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

178/34. Asszonyi Tamás (1942)

Baranya Megyei Tanács Testnevelési

és Sport díja

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

178/35. BB jelzéssel

Felszabadulásunk 40.

évfordulójára

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



178/36. Bogár Lívia (1957)

Dr Babocsay József, Kanizsai

Kórház emlékérem, 1985

technika: bronz, jelzett

méretek: 4,2 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

178/37. Edvi Illés György (1911-1991)

Verebély Tibor

technika: bronz, jelezve

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

178/38. Ismeretlen alkotó

Anya gyermekével

technika: bronz, jn

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

178/39. Ismeretlen alkotó

Sportérem, Lvov, 1977

technika: bronz, jn

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

178/40. Ismeretlen alkotó

Sportérem, finn

technika: bronz, jn, fa tokban

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



178/41. Ismeretlen alkotó

Sportérem, LA-PY

technika: bronz, jelzett

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

178/44. Olcsai Kiss Zoltán (1895 - 1981)

A Magyar Vöröskereszt

III.Kongresszusa, 1969

technika: bronz, jelzett

méretek: 16,8 x 11,8 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

178/45. Pataky Béla (1932)

50 éves éves a magyar

olajbányászat, 1987

technika: bronz, jelzett

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 1.900 Ft

178/47. Sződy Szilárd (1878 - 1939)

Népetprónai Wolff Károly,

Keresztény Községi Párt, 1929

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 x 6,7 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

178/48. Asztali lámpa, két virág alakú

búrával

ép, működő

technika: fém, üveg

méretek: 40,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



178/49. Lantos Ferenc (1929-2014)

Sériegraphie 1975/83

technika: színes szita 92/95, jjl

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

178/52. Molnár C Pál (1894 - 1981)

Olasz város

technika: fametszet, jjl (SK?), papír

enyhén sérült

méretek: 27,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

178/55. P. Bak János (1913-1981)

Csendélet

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 51 x 61 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

178/59. Pataki Ferenc (1941)

Téli Alföld, 1976

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 46 x 62 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

178/62. Simon Zs jelzéssel

Olasz tengerpart 1943

technika: fa, olaj

méretek: 19 x 23 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



178/63. Soltra Elemér (1922-2013)

Csónak, 1966

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

178/68. Szőnyi István (1894-1960)

Dunakanyar

technika: rézkarc, jjl

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

178/69. Tarjáni Simkovits Jenő (1895 -

1995)

Önarckép, 1923

technika: rézkarc, jjl

méretek: 25 x 20 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

178/70. Tóth Ernő (1949)

Szerelmesek, 1986

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 72 x 50 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

178/72. Völgyi Dezső (1926 - 1994)

Utcarészlet

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 45 x 60 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



178/73. Walleshausen Zsigmond (1888 - ?)

Narancsos csendélet kék abroszon

technika: vászon, olaj

méretek: 41 x 48,5 cm

kikiáltási ár: 130.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

178/74. XX.sz.ismeretlen 

Kompozíció

technika: szita, jjl

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

178/75. Zirkelbach László (1916-)

Virágcsendélet

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft


